[image: Безымянный]
image1.jpeg
Bapuaur Ne6 Yacrs 2

B1. Peunre ypashenne: 4% (26 — g% — 12z + 36.

. 1

Haend B2. Haiizute 3Hauenue BbpaXeHHs ctg 2T, ecin sinz = ok
Al. Haitaute 3Hauenus Boipaenusi: —3 - 1213 —13. T
1) —46 2) 19 3) —20 4) 46 <z<m
A2. Haiinnre sHauenns Buipaxenns: log, a, eca log, a® = 8 -1 -3 Y
1)1s 2) 6 3)8 4) 4 B3. Buiuncimte ((%) ol (E) ~2‘3): 49732,

V’ "
A3. Ynpocrate BbipaXeHHe: T_Bhﬁz“ : E/a_s' B4. Haiigure KopeHb ypaBHEHHs WJIH NPOM3BENCHHe KOPHEH ypaBHEHHH,
e 9a ecaH UX HecKoabKo: V322 + 3z +21 -5 =1. e
1) el 2)ry0a7 3) 3 4) 9a° B5. Haiizure HauMeHbLLEE LieI0€ 3Ha4enHe GYHKLMH y = (%)
A4. YKaxute NPOMEXYTOK, KOTOPOMY NPHHA/JIEHT KOPEHb YpaBHeHHS
By 8. B6. CKo/bKO KOpHEi HMeeT ypaBHeHHe
(Z) T (1 - 2sin’z) log; (1 + ¢ — 427) = 07
1) [0;1] 2) [-1;0] 3) (0;+00) 4) [1,2,2) B7. Tlepromeckas dynkunsi y = f(x) ¢ neproziom 3 onpesieniera A
AS. Pewnte ypasrenne: log, (z — 1) = 3. Beex felicTBHTeNbHBIX yncel. HaiiuTe sHauenHe BbIpaXeHHs 5f(17)—f(-8),
1)7 2) -7 3)9 44 ecn £(2) =2, f(1)=0.
A6. Peunte HepasencTso: log, (2z + 3) > 1. B8. YkaxuTe HaHMeHbllee HaTypalbHOe YHCJIO H3 06JIaCTH OrpeseeH s
= (z2 — —6|)"2

1) (%;+oo) 2) (0,5; +00) 3) (—1,5;400) 4) (=1;+00) dynxunn y = (22 — |5z — 6) 2.

Yacrs 3

A7. Haiinure 06/1aCTb onpejiesieHnst QyHKLMH y =

4 C1. Peumte ypaBHeHHe: 810" 7 4 30 = 39 - 3022,
1) (=1;+00) 2) [-1;+00) 3) [1;+00) 4) (—o00;1] C2. HafizwTe BCe 3HaueHHs apryMenTa z, IPH KOTOPBIX rpadK dyHKimK
A8. KaKoe H3 YHCEI BXOIHT B MHOXECTBO 3HaueHHit yHKLH logy (20 logy =
y=2""+5 y=3 2 2"+ 9 pacrionioxen Hixe rpaduka pynkuny =28-3 2 .
1) 6 2)2 3)5 4)0 C3. Pewnre cnc're;;yypaaﬂenuﬁ:
A9. Kakasi u3 yHKLMI SIBASETCS YeTHOMH? 2 =%
o (@) -o=0
1)y = logg (z - 5) 2)y =zcoszT 3 3
3y=2°-2 Yy=2°|z| lg(3z —y) +1g(z +y) —4lg2=0.
:2sinz = C4. HaiwTe Bce aHaueHHs napameTpa b, NpH KOTOPsIX rpady dyHKim
A10.Pewnre ypashenve: 2sinz = /3. f(z) =btg?z n g(z) =6—cosz — b uMeIoT X0Tsl Gbl O/IHY OGLLYIO TOUKY.
DxF+2rk ke Z T 4ok ke Z

3) (—1)*% +rk,keZ 4) (Al)"% +mk,keZ

Al1. ¥npoctute Beipaxenne: 5tg? o - cos? a + 5sin’ a - ctg? a — 10.
10 2) -5 3) -9 45




